
 

 
 

 
 

KISVÁROSI ÁLLÁSBÖRZÉK 
 

ahol esélyt teremtünk a találkozásra 
 

 
Szolgáltatás hatásmérés összefoglaló 

 
 
 
Tisztelt Partnerünk / Kedves HR Vezető! 
 
 
A munkaerőpiaci kihívások idején a közvetlen találkozás ereje felértékelődik. A kisvárosi állásbörzék olyan 
találkozási pontok, ahol érdeklődők és munkáltatók személyesen tudnak beszélgetni egymással.  
Szeretnénk megosztani Önnel a Változó Világért Alapítvány által szervezett őszi állásbörze-sorozat 
legfontosabb tapasztalatait, amelyek rávilágítanak arra, milyen lehetőségeket hordoz a szolgáltatás. 
 
2025 őszén 4 állásbörze helyszínen összesen 397 aktív álláskeresővel teremtettünk kapcsolatot. Az 
összefoglaló alapjául szolgáló információkat az álláskeresők több mint 50%-ának és a résztvevő 
munkáltató több mint 72%-ának megkérdezésével gyűjtöttük. 
A visszajelzések megmutatták, hogy az állásbörzéink nem csak érdeklődést keltenek, hanem valódi 
munkaerőpiaci eredményeket hoznak. 
 

Eredményeink számokban: 

A résztvevő munkáltatók visszajelzései alapján a rendezvények valódi üzleti értéket teremtettek. 
 
 

Toborzási konverzió: 
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Körülbelül hány jelöltet tervez a börze 
után interjúra behívni a szervezet? 
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A kiállító vállalatok több mint 
69%-a talált több releváns jelöltet  
nyitott pozícióira a rendezvényeken. 
 



 

 
 

 
 

A megjelenő álláskeresői kör megítélése: 

 
 
Az állásbörzére érkező munkavállalói kör  
relevanciáját a munkáltatók többsége jónak,  
vagy nagyon jónak értékelte. 

 
  

A börzén megjelent álláskeresők számával  
kapcsolatos elégedettség szintén magas  
volt. A munkáltatók többsége azt jelezte, hogy a  
jelentkezők száma elérte vagy meghaladta  
az előzetes várakozásokat. 

  
 
Az álláskeresők szakmai felkészültségét és 
alkalmasságát a munkáltatók többsége pozitívan 
értékelte, vagyis a résztvevők kompetenciaszintje 
általánosságban megfelelő volt. 
 

 

 

Kikkel találkozhat nálunk? 

A látogatók nagyobb része nő (62,2%), a helyi fókuszt tekintve a látogatók döntő többsége az érintett 
településről, illetve 10-20 km-es körzeten belülről érkezett, így egyértelműen a helyi munkaerőbázis 
érhető el. 
 
Korosztály szerint… 
 
a látogatói kör gerincét a 31–45 év közötti, tapasztalt munkavállalók alkotják, ugyanakkor a 
korosztályi összetétel összességében kiegyensúlyozott. 
 
• 18-30 év közöttiek: 33%. 
• 46-60 év közöttiek: 31,6%. 
• 31-45 év közöttiek: 31,1%. 
 
Iskolai végzettséget tekintve… 
 
a résztvevők 39,2%-a középiskolai érettségivel rendelkezik, míg 26,8%-uk szakmunkás 
bizonyítvánnyal. A diplomások aránya 15,8%.  
 
Munkaerőpiaci státuszuk és mobilitásukat tekintve… 
 
a válaszadók több mint fele, 58,9%-a nem volt állásban a megkérdezéskor, az érintettek 23,4%-a 
viszont munkaviszony mellett jött tájékozódni a lehetőségek iránt. Jelentős számban jelentek meg 
pályakezdők (11,5%) és GYES, GYED után visszatérők (6,7%) is. 

 

Mennyire volt releváns a munkavállalói kör? 

 

Mennyire volt elégedett a munkanélküliek 
számával? 

 

Mennyire volt elégedett a börzén részt vevő 
álláskeresők felkészültségével / 

alkalmasságával?  

 
 



 

 
 

 
 

Milyen véleményt alkottak a rendezvényről a munkáltatók? 

 

"A börze kiváló lehetőséget biztosított, hogy személyesen mérjük fel a jelöltek hozzáállását, ami 
sokkal többet mond bármilyen önéletrajznál." – Visszajelzés egy résztvevő partnerünktől. 

 

 

A munkáltatók visszajelzései alapján az 
állásbörzék szervezése és lebonyolítása 
kiemelkedően magas színvonalú volt. 

  

Partnereink kiemelkedőnek értékelték a 
szervezést és a logisztikai támogatást. A 
résztvevők elsöprő többsége aktívan ajánlja a 
börzét más piaci szereplőknek is. 

 

 

Végül néhány tapasztalati vélemény munkáltatói szemszögből… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legyen Ön is a partnerünk! 

Szeretnénk meghívni Önöket következő rendezvénysorozatunkra, ahol minimális adminisztrációval, 
professzionális szervezés mellett találhatják meg jövőbeni munkatársaikat. 

 

Üdvözlettel, 

A Változó Világért Alapítvány csapata 
 

Az állásbörzék szervezése és 
lebonyolítása  

 

Ajánlási hajlandóság  

 

„… sokkal inkább meggyőzhetőbbek az 
emberek személyesen, mint például csak 
egy állásinterjún.” 

„Ott már kvázi egy előszűrés 
történik, … nemcsak egy 
önéletrajzot látunk, hanem… az 
önéletrajz mögött már első 
körben látunk egy személyt is.” „Ők az egyszerűbb emberek, 

akik állásbörzéken 
megjelennek. Teljesen 
egyszerűek… egyszerű 
kérdést tesznek föl, arra 
egyszerű választ várnak.” 


